

**Tisztelt dányi lakosok!**

Az **Alapítvány a Dányi Sportélet Fejlesztéséért Közalapítvány** 2011. őszen az Önök jóvoltából a személyi jövedelemadójuk 1%-ból **134.269** forintra vált jogosulttá. Ebből az összegből 130.000 forint támogatást nyújtottunk a Dány Községi Sportkörnek, amely ezt az összeget az utánpótlás csapataink működési költségeire (utazási költségek, nevezési díjak, játékedények) fordította. A fennmaradó összeget a bankszámlánk fenntartási költségeire fordítjuk. Kérem, hogy amennyiben fontosnak tartja az alapítvány céljait (megtekinthető a [www.dany.hu](http://www.dany.hu) weboldalon), folytatásra érdemesnek ítéli eddigi tevékenységét SZJA 1 %-val támogassa Alapítványunkat.

**Az adózónak a következő lehetőségei vannak a nyilatkozat tételre:**

a **rendelkező nyilatkozatot (melyet levelünkhöz csatoltunk) lezárt, adóazonosító jelével ellátott postai borítékban személyesen vagy postán is eljuttathatja a meghatározott határidőig (május 20.) az adóhatóságnak.**

a személyi jövedelemadó bevallásával együtt a nyomtatványgarnitúra részét képező "perforált" íven nyilatkozik (külön-külön nyilatkozat van a két különböző 1%-nak), melyet majd az adóhatóság választ le a perforálás mentén, az adózónak nem kell letépnie és külön borítékba helyezni!

a rendelkező nyilatkozatot (nyilatkozatokat) tartalmazó borítékot az adóbevallási csomagjában helyezi el. A nyilatkozatot lezárt, normál postai borítékba kell helyezni. A nyilatkozatnak a borítékkal azonos méretű lapon kell lennie, de nem szükséges a formanyomtatvány. A borítékra rá kell írni az adóazonosító jelét.

**munkáltatói adómegállapítás esetén**, a munkavállaló az állami adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon (vagy azzal egyező adattartalmú lapon) megtett rendelkező nyilatkozatát lezárt, adóazonosító jelével ellátott, ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg aláírt postai borítékban elhelyezve juttatja el a munkáltatóhoz legkésőbb 10 nappal a határidő (május 20.) előtt, tehát május 10-ig. A munkáltató kísérőjegyzéket készít, amely tartalmazza a rendelkező nyilatkozatot tevő személyek nevét, adóazonosító jelét és a boríték átadását igazoló aláírását. A munkáltató a rendelkező nyilatkozat tartalmát nem ismerheti meg, az azt tartalmazó borítékot sértetlen állapotban, a kísérőjegyzékkel együtt, május 20-ig zárt csomagban küldi meg az adóhatóságnak.

illetőleg elektronikus űrlapját és az ahhoz kapcsolódó rendelkező nyilatkozat az elektronikus úton benyújtott személyi jövedelemadó-bevallás benyújtására előírt határidőig küldi meg az adóhatóságnak.

Ha úgy érzi, hogy szívesen segítene abban, hogy a dányi fiatalok megfelelő feltételek mellett tudjanak sportolni, akkor kérem, cselekedjen a fentebb leírtak szerint!

Dány, 2012. február 14.

Tisztelettel



Tóth Dániel

az Alapítvány a Dányi Sportélet Fejlesztéséért  
Közalapítvány kuratóriumának elnöke

**ALAPÍTVÁNY A DÁNYI SPORTÉLET  
FEJLESZTÉSÉÉRT**  
2118 Dány, Zsámboki út 13.  
Szász.: 659-00217-13107073  
Adószám: 18694473-1-13

**RENDELKEZŐ NYILATKOZAT  
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL**

A kedvezményezett adószáma:

1 8 6 9 4 4 7 3 - 1 - 1 3

A kedvezményezett neve: **Alapítvány a Dányi Sportélet Fejlesztéséért**

**TUDNIVALÓK**

1. Ezt a nyilatkozatot tegye egy olyan méretű borítékba, amely éppen meghaladja a rendelkező nyilatkozat méretét!
2. A borítékon tüntesse fel nevét, állandó (bejelentett) lakcímét és adóazonosító jelét!
3. A másik (egyházi 1%-ról szóló) rendelkező nyilatkozatot is ugyanabbe a borítékba tegye!
4. Zárja le és írja alá a borítékot a hátoldalon úgy, hogy aláírása átnyúljon a ragasztáson!
5. A borítékot – önadózóként – küldje be az adóbevallásával; vagy – ha adóját a munkáltatója számolja el – adja le munkáltatójánál április 25-éig, és ne feledje el aláírni a boríték átadását igazoló ívet!